

中共枣庄职业学院纪律检查委员会 中共枣庄技师学院纪律检查委员会

关于 2023 年中秋、国庆期间廉洁过节的提醒

(枣职纪提函字〔2023〕2号)

各党（总）支部：

2023 年中秋节、国庆节将至，为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，进一步强化正风肃纪，锲而不舍纠“四风”树新风，确保广大党员干部和教师在节日期间严守纪律，廉洁过节，营造崇廉尚俭、风清气正的节日氛围，根据《中共枣庄职业(技师)学院委员会提醒函制度(试行)》(枣职发〔2021〕7号)要求，现将有关纪律要求提醒如下。

一要提高政治站位，筑牢思想防线。中秋节、国庆节是“四风”问题反弹回潮的高发节点。各党（总）支部要切实履行全面从严治党主体责任，始终坚持“严”的主基调，增强底线意识、筑牢思想防线，严守纪律规矩。各支部书记和各系（院）、部门负责同志要认真履行“第一责任人”责任，切实提高政治站位，率先垂范，带头遵守廉洁自律有关规定，落实节日期间纠治“四风”工作，加强教育引导和坚决防止“四风”问题反弹回潮。

二要严明纪律要求，弘扬高尚师德。各党（总）支部要紧盯“四风”的新动向新表现，切实提高思想认识，自觉抵制歪风邪气，严格执行廉洁自律各项规定。坚决抵制收送礼品礼金、

违规吃喝等突出问题；坚决整治“四风”隐形变异和苗头性倾向性问题；紧盯易发多发的顽瘴痼疾，杜绝享乐主义、奢靡之风，杜绝违规配备使用公车、餐饮浪费等问题。广大党员干部和教师要坚定为党育人、为国育才的初心使命，坚持以德立身、以德立学，争做“四有”好老师，大力弘扬高尚师德师风，营造风清气正的校园生态。

三要强化监督监察，注重标本兼治。各党（总）支部要利用节点契机，把教育引导党员干部坚定理想信念作为预防“四风”的防腐剂，贯穿于学院领导干部思想能力作风建设、廉洁文化建设的全过程。各支部纪检委员要扛起监督责任，充分发挥监督“前哨”作用，围绕节日期间易多发的“四风”问题进行自查自纠，进一步增强党员干部改进作风、抵制歪风的自觉性。对有令不行、有禁不止、顶风违纪的行为，坚持“零容忍”的态度，发现一起，查处一起，绝不姑息。

监督举报电话：0632-8628038

监督举报邮箱：zzzyxyjcc@126.com

中共枣庄职业学院纪律检查委员会

中共枣庄技师学院纪律检查委员会

2023年9月19日